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Без такси*, без минимални количества, без сложни договори

*our pricing is based on a bid offer spread ECS07_13/11/08

Последни новини

EUA Цени на емисиите

Поглед в бъдещето

•. Чехия ще реши до две седмици съдбата на противоречив ТЕЦ  в страната. Новият министър на екологията Якуб Себеста ще 

реши дали да разреши рехабилитация на ТЕЦ Прунеров. През 2008, ТЕЦ-а емитирал 9.5 милиона тона въглероден диоксид, което 

е повече от десет процента от общото количество емисии на страната. 

• Опозиционната партия в Унгария призова правителството да разкрие всичките си сделки със CER. Mihaly Varga, основна 

политическа фигура в дясно-центристката партия Fidesz, заяви пред журналисти, че правителството трябва да спре да продава  

рециклирани CERs и да провери всички посредници, замесени в сделките. Изявлението дойде след като унгарският министър на 

екологията Jozsef Molnar заяви, че правителството ще продължи да продава рециклирани квоти, но само след като се наложат 

мерки за предотвратяването на трансфер на квоти от една към друга страна членка на ЕС.

• Англия ще създаде “зелена” банка с капитал от 2 млрд паунда, която ще има за цел подпомагане на страната в прехода към 

ниско въглеродна икономика. В речта си за бюджет 2010 финансовият министър Alistair Darling обяви, че парите ще се използват 

за зелен транспорт и устойчива енергия, в частност вятърни паркове. Бюджетът на банката ще бъде от държавата и от части 

инвеститори.

• Инвестициите в Проекти чисто развитие (CDM) могат да секнат, предупреди Barclays Capital. Държавите ще спрат да купуват 

CERs, които идват от тези проекти, поради неясният характер на споразумението от Копенхаген през Декември. 

•Естония ще продължи битката с ЕК за допълнителни квоти, въпреки че Полша се отказаха от нея. Двете държави водеха 

разговори с комисията относно техните квоти от Декември насам, когато чиновници от ЕК отказаха да увеличат разпределението 

на двете страни и не одобриха разпределителните им планове в съответствие с решение на съда. Говорител от ЕК отказа да 

назове допълнителното количество квоти, които Естония иска да получи.

•Производството на стомана в Европа се увеличава с 30% през февруари в сравнение с миналата година.Произведени са 13.4 

млн. тона през февруари в сравнение с 10.4 млн. през същия месец миналата година, съобщава Асоциацията на стомано 

производителите.

• Действията, предприети от Дания за намаляване на ДДС измамите доведоха до спад в активността на Датския регистър с 80%. 

Броят на сметки в регистъра падна от 1,200 до 240, след приемането на закон от датското правителство за ограничаване на 

измамите.

Пазарен коментар

EUA и CER Дек 2010 договорите продължиха пътя си надолу през изминалата седмица на фона на слаб енергиен комплекс в

Германия, в който базовата електро енергия за 2011 достигна най-ниските си нива от Март 2009. EUAs и CERs се търгуваха за

€12.75 и €11.20, съответно. Другите стоки обаче не падаха, което може би в крайна сметка ще доведе до обратно покачване в

цената скоро. Въпреки това, квотите на излизат от тесния ценови диапазон от последните месеци. Обемите на търговията

останаха високи през седмицата. Повечето борси наложиха нови правила за търговия със рециклирани CERs, а IETA

продължава да оказва натиск държавите да спрат търговията с тези CER, тъй като това ще доведе до спад в цената им. Някои

правителства се опитват да парират критиките като оттеглят AAUs, когато продават CERs, но в резултат на икономическата

криза през 90-тте в Източна Европа, държавите получиха твърде много AAUs, което все пак ще свали цената. От ECX борсата

съобщиха, че няма да приемат хидро CERs поради липсата на хармонизация между държавите членки относно CER квотите,

което създава объркване. Това ще намали малко предлагането на CER, което може да има положителен ефект върху цената.

Движение на цените

•EUA и CER Дек 2010 договорите 

паднаха до €12.75 и €11.2 респективно

• Спот EUA / CER разликата пада до

€1.06

• Дек 2010 EUA / CER разликата пада 

до €1.54

• CER кривата остава в backwardation и 

спот към Дек 2010 цената се увеличава 

до 30 евроцента

29.03. 2010

EUA & CER Dec 10 prices & EUA / CER Dec 10 Swap
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No fees*, no commission*, no minimum volumes, no complex contracts

*our pricing is based on a bid offer spread ECS07_11/12/08
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Както знаете, наближава най-активния период на търговията с емисии през годината. Нови квоти ще бъдат разпределени за

2010, а старото разпределение трябва да се върне в регистрите. Какво означава това за вас? Ако знаете, че ще имате излишък

или недостиг на квоти, можете да действате сега и да премахнете риска от движение на цената. Дори да смятате, че цената ще

пада през следващите седмици, както много анализатори предричат, или имате нужда от свежи пари, вие можете да продадете

квотите от 2009 и да покриете недостига от тези от 2010. Помнете, че ако вече сте продали твърде много или сте купили твърде

малко, винаги можете да купите или продадете още, независимо от количеството. Моля, свържете се с нас, за да дискутираме

вашите нужди и как ние можем да помогнем.

Act now on your 2009 compliance / 2010 allocation
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